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Busreisen
www.astl-bus.com  

Leistungen:

Unsere Leistungen

- Fahrt im Luxusreisebus mit Bordküche und WC

- 6 x Halbpension im guten Hotel, Zimmer mit

Dusche/WC

- Ausflug Vesuv - Neapel

- Ausflug Amalfi-Küste mit örtl. Bus

Zusatzkosten

- Ausflug Insel Capri incl. Schiff ca. € 55,--

- Einzelzimmerzuschlag gesamt € 108,--

- Eintrittsgelder /Schifffahrten

- evtl. Touristensteuer/Kurtaxe (direkt im Hotel zu

bezahlen)

Preise:

14.10.2012 - 20.10.2012 - Gutes Stadthotel

Pro Person im DZ, incl. HP 509.00 €

Pro Person im EZ, incl. HP 617.00 €

Sorrent - Insel Capri - Amalfiküste - 7 Tage

Lassen Sie sich in unseren guten Vertragshotels in Ihrem Urlaub einmal so richtig

verwöhnen in einer herrlichen Landschaft mit tropischer Vegetation. Sorrent ist

ein gepflegter Kurort, der ideale Platz zur Erholung. Viele Ausflüge bieten sich an:

Schifffahrt zur Insel Capri mit der weltberühmten „Blauen Grotte”, oder zur Insel

Ischia mit ihren heißen Quellen. Besuchen Sie die sehenswerte Hafenstadt Neapel

und natürlich die Ausgrabungsstätten von Pompeji und Herculaneum am Fuße des

Vesuv.

 

1.Tag: Über Innsbruck auf der Brennerautobahn zur

Europabrücke, Brennerpaß, über Sterzing, durch das

Eisacktal, Klausen, Bozen ins Etschtal. Vorbei an

ausgedehnten Weinbergen und Obstplantagen

Südtirols weiter nach Trient, Rovereto, zur

Festspielstadt Verona. Dann in die Poebene, vorbei an

Reisfeldern und Tabakpflanzungen in die Provinz

Emilia-Romagna. Von Bologna in das Appenin-Gebirge

und weiter durch die Toskana, Florenz, auf der

Autostrada del Sol über Arrezo, Rom durch die

Weinbaugebiete von Frascati, Monte Cassino nach

Neapel und zu unserem Urlaubsort bei Sorrent.

Übernachtung im gutem Hotel.

2. - 6. Tag: Aufenthalt in Sorrent:

Das Städtchen Sorrent liegt in traumhafter Lage über

weißen Steilklippen und bietet eine phantastische

Aussicht auf den Golf von Neapel. Sorrent liegt auf

einer Tuffsteinterrasse und wird von den imposanten

Felsen des Kalksteingebirges umgeben. Schon seit

2000 Jahren ziehen atemberaubende

Sonnenuntergänge und duftende Orangen- und

Zitronengärten Besucher aus aller Welt an.

Beliebt ist Sorrent auch wegen seiner günstigen Lage

als Ausgangspunkt zu allen wichtigen

Sehenswürdigkeiten der Umgebung. Die Spitze der

Halbinsel von Sorrent liegt nur etwa 5 km von Capri

entfernt, das vom Hafen Marina Piccola bequem

erreicht werden kann.

Wenn Sie möchten, schließen Sie sich unseren

Ausflügen an:

Insel Capri: Nur wenige Schiffsminuten der

faszinierenden Küste von Sorrent vorgelagert liegt

diese weltberühmte Insel im Mittelmeer. Keine Stätte

der Welt wird von Dichtern und Malern gleichermaßen

gepriesen. Wenn Sie die „Blaue Grotte“ von Capri

besucht und die Phönizische Treppe gesehen haben,

wenn Sie von der Piazza in Capri in die verschlungenen

Gässchen vorgedrungen sind bis zu den Klöstern der

Karthäuser-Mönche, dann sind auch Sie einer

geworden der Capri liebe gelernt hat und immer

wieder zurückkehren wird.

Auch die Insel Ischia mit den heißen Thermalquellen

liegt ganz nahe der Küste von Sorrent und ist leicht

erreichbar. Dann die weitläufige, von quirligem Leben

erfüllte Hafenstadt Neapel, der Vulkan Vesuv.

Castellamare di Stabiae, die Weinstadt Vico Equense,

die antiken Stätten von Pompeji. Ein weiteres Highlight

ist der Ausflug (mit dem örtl. Bus) an die traumhafte

Amalfiküste...

7.Tag: Rückfahrt vorbei an Neapel, Rom, Florenz,

Verona, Brennerpaß, Kufstein. Rückkehr ca. 20 Uhr.


